

# In terra ceca un fanese... di platino



MISTER 20MILA COPIE L'ultimo cd di Davide Mattioli

FANO – E' uscito in questi giorni nella Repubblica Ceca, «Made in Italy», l'ultimo Cd del cantante fanese Davide Mattioli andato a trovar fortuna nel 1998 in quella terra, subito trovandola, grazie anche alla collaborazione d'Ilona Csáková, nota cantante ceca. Con «Made in Italy», che contiene "rivisitate" alcune pezzi storici come "Volare", "Serenio é", "Felicità", "Tornerò", Davide spera di bissare il successo ottenuto nel 2003 con il Cd "Da Mi Chi" (iniziali di Davide, Michal e Chiara) realizzato insieme a Michal David, uno dei più noti artisti cechi. Cd con cui ha conquistato 1 «Disco d'oro» e poi il «Disco di platino» grazie alle 20.000 copie vendute in terra Ceca.

## V posteli s Davidem Matiolim

# Poprvé jsem se miloval na pláži

Ohnivý Ital prý za život vystřídá tolik žen, že se mu je nechce ani počítat. I když je zpěvák, nikdy holky nebalil na muziku. Důležitý je pro něj hlavně kontakt očí – ten překoná i jazykovou bariéru.

**Davide Mattioli** (36), Ital, který se v posledních letech usadil v Čechách, je velkým milovníkem žen a prý se mu líbí všechny holky. Nezáleží na tom, jestli je to blondýnka, nebo černošlaska. „Jde o charisma, o pocit, o něco, co mě na ní zaujme,“ říká. Ze všech národností zatím vyzkoušel jen Italky a Češky – a Češkám dává jednoznačně přednost. „Jste nejkrásnější na světě!“ lichotí.

Davide o sebe velmi dbá, sleduje módní trendy a oblékání je pro něj koníčkem. „Jsem tak trochu manekýn a nestydím se za to, že používám různé krémy a gely a střídám nejrůznější parfémy. A kosmetiku si občas půjčím i od partnerky,“ směje se. Cizí mu není ani holení intimních partií.

Davide se poprvé zamiloval v patnácti. „Její tatínek byl vysoký armádní důstojník, tak jsem měl

trochu strach,“ vzpomíná. „Naše první milování bylo krásné. Byli jsme u nás doma, a protože bydlíme 50 metrů od moře, přesunuli jsme se na pláž, kam jsem přichystal lehátko, takže nám nevdal ani písek.“ A jak sbalil svou současnou českou partnerku? „Sám nevím. Vůbec jsme si nerozuměli. Ona nemluvila italsky, já česky. Láska začala očima.“ Delší dobu se otkávali, ale po šesti a půl roku soužití se už ve všem shodnou. „Už nemusím hledat jinde, jsem spokojený, protože má partnerka má pro mě stále nějaké tajemství.“

Davide je sice italský romantik, ale zároveň vyznavač rčení, že láska prochází žaludkem. Ideální představa večera ve dvou je panák becherovky, dobrá lehká večeře, kvalitní víno a tlumená hudba. „A to je vlastně začátek dlouhé předehry,“ doplňuje. „A nemyslete si, že se pak otočím na bok a usnu. Se ženou si po milování rád povídám.“

**Italský milovník**

„Měl jsem hodně holek, ale radši je nepočítám,“ říká italský lamač srdcí **Davide Mattioli**.